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COMUNE DI MIRANO
Provincia di Venezia
Servizio Segreteria

COPIA

Delibera N. 136

COMMERCIO/edb

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: COSTITUZIONE DELL’UFFICIO COMUNALE DI CENSIMENTO - UCC PER
L’ESPLETAMENTO DEL 6° CENSIMENTO GENERALE DELL’AGRICOLTURA

L’anno duemiladieci addì otto del mese di luglio alle ore 10.00, nella Residenza Comunale,

per determinazione del Sig. Sindaco  si è riunita la Giunta Comunale.

Eseguito l’appello risultano:

 N.        Cognome e nome Presente Assente

     1.       CAPPELLETTO Roberto Sindaco  X

     2.       SEMENZATO Alberto Assessore X

     3.       PRETE Adriano Assessore  X

     4.       BASCHIERA  Enrico Assessore  X

     5.       SPOLAORE Maurizio Assessore  X

     6.       CORO’ Luigi Assessore X

     7.       VENTURINI Franco Assessore  X

     8.       BRUGNOLI Catia Assessore X

Partecipa alla seduta  la Signora  dr.ssa PIATTELLI Ilaria, Segretario Generale del Comune.

Il Signor  Dott. CAPPELLETTO Roberto nella sua qualità di SINDACO assume la presidenza
e riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la GIUNTA a deliberare
sull’oggetto sopra indicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

- VISTO il vigente Regolamento sull'Ordinamento degli Uffici e Servizi;

- VISTI  gli att.4, 6 e 8 del D.lgs. 30.3.2001, n.165

- VISTO lo Statuto Comunale vigente;

- VISTO l’art. 17 – comma 1 del D.L. 25 settembre 2009, n.135 (convertito dalla  L. 20 novembre
2009, n. 166) con cui  è stato  indetto il 6° Censimento Generale dell’agricoltura, censimento che
dovrà tenersi nel corso dell’anno 2010;

- RICHIAMATA la nota dell’ISTAT n.2166 del 15 aprile u.s. con cui veniva comunicato che la
Regione Veneto, nella redazione del Piano Integrato del  Censimento – PIC, aveva scelto il  c.d.
“modello organizzativo a partecipazione integrata”, prevedendo, pertanto, che le Provincie, le
Camere di Commercio ed i Comuni siano chiamati a svolgere  dei compiti rilevanti nell’ambito
delle operazioni censuarie  e, in particolare, la costituzione, da parte dei Comuni, di un proprio
Ufficio Comunale  di Censimento  - UCC cui affidare il compito  di organizzare e svolgere la
rilevazione delle aziende agricole e zootecniche esistenti sul proprio territorio, avvalendosi, ove
del caso, di rilevatori opportunamente nominati;

- VISTA la Circolare ISTAT n.3 del 4 maggio u.s. – prot. 27823 – avente per oggetto “6°
Censimento generale dell’agricoltura. Costituzione degli Uffici di censimento e relativa
documentazione” con cui vengono fornite le prime  note operative  in merito e si invitano i
comuni a procedere alla costituzione dell’Ufficio Comunale  di Censimento  - UCC;

- CONSIDERATO che presso il Comune di Mirano non risulta costituito l’Ufficio Statistica ai
sensi del  D.Lgs. 6 settembre 1989, n.322 e pertanto è necessario  provvedere all’istituzione
dell’Ufficio Comunale  di Censimento  - UCC, individuandone  il responsabile tra “i soggetti che
per esperienza, capacità ed affidabilità forniscano idonea garanzia di pieno rispetto delle vigenti
disposizioni in materia di trattamento dei dati personali, ivi compreso il profilo relativo alla
sicurezza”, ai sensi dell’art.29 del D.Lgs.  30 giugno 2003, n.196;

- RITENUTO, per le ragioni su espresse, procedere alla costituzione  del più volte citato Ufficio
Comunale  di Censimento  - UCC;

- ACQUISITO il parere del responsabile di Servizio per la regolarità dell'atto sotto l'aspetto
tecnico, espresso ai sensi dell'art. 49 del D.lgs. 18.8.00, n.267 ed inserito nella presente
deliberazione;

- Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi di legge;

DELIBERA

1. DI COSTITUIRE l’Ufficio Comunale  di Censimento  - UCC,  cui affidare le operazioni
relative al 6°  Censimento Generale dell’agricoltura, individuando il responsabile  nella persona
del dr. Danilo Zago, Istruttore Direttivo, in qualità di responsabile dell’Ufficio Commercio su
aree pubbliche, Fiere e Mercati, cui viene affidata la responsabilità dell’Ufficio così costituito;

2. DI DEMANDARE ai Dirigenti competenti, l’adozione di tutti gli atti necessari e conseguenti
all’esecuzione del presente provvedimento, anche in relativamente alla selezione del personale
che andrà a costituire l’Ufficio di cui al punto 1);
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3. DI DARE atto che, essendo la costituzione dell’Ufficio in argomento finalizzata al compimento
delle operazioni connesse al 6° Censimento Generale dell’agricoltura,   lo stesso  si dovrà
intendere sciolto una volta completate tutte le operazioni per le quali viene costituito;

4. DI DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.
134 – 4° comma – del D.L.vo. n.267 del 18.8.00, con voti unanimi, accertati separatamente,
stante l’urgenza di provvedere.
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Il Responsabile del Settore COMMERCIO SU AREE PUBBLICHE, FIERE E MERCATI, ZAGO  DANILO, ha
espresso, sulla presente deliberazione, parere FAVOREVOLE

MIRANO, lì 07 luglio 2010

Il Responsabile del Settore AREA 2 - SERVIZI AI CITTADINI E DI SVILUPPO TERRITORIALE, arch. Bortolato
Lionello, ha espresso, sulla presente deliberazione, parere FAVOREVOLE

MIRANO, lì 07 luglio 2010
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE
F.to Dott. CAPPELLETTO Roberto

IL SEGRETARIO GENERALE
F.to dr.ssa PIATTELLI Ilaria

PUBBLICAZIONE

Copia della presente deliberazione è stata affissa oggi all’ALBO PRETORIO per la prescritta
PUBBLICAZIONE di GG. 15, a mente dell’art.  124  - 1° comma del  D. L.vo 18.8.2000, n. 267, e
registrata al reg. Pubbl. N° 669 e trasmessa con nota pari data ai Capigruppo Consiliari ai sensi
dell’art. 125 del citato D.Lvo.

Lì, 23/07/2010

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
F.to VALERIA LAZZARINI

La presente deliberazione, pubblicata all’Albo pretorio del Comune come sopra, è divenuta
esecutiva il giorno ____________________ ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del D. L.vo
18.8.2000, n. 267.

Lì, ______________________

IL SEGRETARIO GENERALE


